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MINISTERO DELL’ISTRUZIONE E DEL MERITO
ISTITUTO COMPRENSIVO “CARINI CALDERONE-TORRETTA” ad indirizzo musicale
Via Emilia, 1 - 90044 Carini (PA)
Cod. fisc. 80029730829 - Cod. Min. PAIC8AG007
e-mail Segreteria: paic8ag007@istruzione.it    posta certificata paic8ag007@pec.istruzione.it
Tel. 091 8668399
SEDE OSSERVATORIO DI AREA DISTRETTO n. 8
Circ. n. 75 del 5 Ottobre 2023
Alle Famiglie

Al Sito Web 

COMUNICAZIONE OBBLIGATORIA AI SENSI DELL’ARTICOLO 3, COMMA 5 DELL’ACCORDO SULLE NORME DI GARANZIA DEI SERVIZI PUBBLICI ESSENZIALI
Con la presente si comunica che è stato indetto per l’intera giornata di venerdì 6 ottobre 2023, uno sciopero per tutto il personale docente, Dirigente e ATA, di ruolo e precario, in Italia e all’estero.
Lo sciopero è stato indetto dalla seguente O.S.: SISA (Sindacato Indipendente Scuola e Ambiente).
Le motivazioni poste a base della vertenza sono le seguenti:
· Abolizione del concorso per dirigente scolastico e passaggio ad una figura elettiva sul modello universitario da parte del collegio dei docenti; 

· assunzione su tutti i posti vacanti e disponibili per tutti gli ordini di scuola con immediata creazione ope legis del ruolo unico docente con uguale orario e uguale salario dall'infanzia al secondo grado;

· assunzione su tutti i posti vacanti e disponibili per tutti gli ordini di scuola del personale ata;

· concorso riservato DSGA facenti funzione con almeno tre anni di servizio nel medesimo ruolo anche se privi di laurea magistrale;

· recupero inflazione manifestatasi in questi mesi e aumenti degli stipendi almeno del 20%;

· introduzione dello studio dell'arabo, russo, e cinese nelle scuole secondarie superiori;

· ope legis pensionamento volontario a partire dall'a.s. 24/25  con decurtazione del 2,5% per ciascun anno mancante rispetto ai 40  per tutti coloro che hanno almeno 30 anni di servizio e contributi senza vincoli anagrafici;

· revisione del sistema di reclutamento dei docenti;

· abolizione dei 60 CFU;

· ritorno alla contrattazione per i percorsi di valorizzazione professionale;

· contro il blocco della mobilità che deve essere libera come in tutti i Paesi della Comunità;

· abolizione della scuola di Alta Formazione;

· impegno per l'ambiente e per il clima.

· I dati relativi alla rappresentatività a livello nazionale della/e OO.SS. che proclamano lo sciopero sono disponibili sul sito dell’ARAN:

https://www.aranagenzia.it/rappresentativita-sindacale-loader/rappresentativita/triennio-2019-2021-finale-comparti.html;

· per i dati relativi all’ultima elezione della RSU si dovrà far riferimento ai verbali trasmessi all’ARAN a suo tempo;
· I dati globali di adesione ai precedenti scioperi nazionali potranno essere desunti consultando i relativi avvisi pubblicati sul sito:

https://www.miur.gov.it/web/guest/diritto-di-sciopero di questo Ministero; 
· I dati di adesione ai precedenti scioperi a livello di scuola sono disponibili nella sezione “Statistiche” presente nell’applicativo SIDI “Rilevazione scioperi web”.

I plessi risultano aperti, la segreteria risulta operativa e le attività amministrative regolarmente espletate.

Sulla base dei dati e delle comunicazioni rese dal personale docente sull’adesione allo sciopero e sui servizi educativi e didattici che la scuola potrà garantire si comunica quanto segue:

Sede di Torretta

Segmento secondario di 1° grado

· La classe 2^B termina l’attività didattica alle ore 13,00.
Si invitano i genitori, la mattina dello sciopero, a non lasciare i propri figli all’ingresso, senza essersi prima accertati, del regolare svolgimento delle lezioni e delle attività educative.

Si raccomanda inoltre di verificare l’eventuale sospensione dello scuolabus. 

Inoltre, per la scuola secondaria di primo grado, si informano i genitori che la mattina dello sciopero l’ingresso nell’edificio scolastico sarà consentito ai minori solo se potranno essere assicurati la vigilanza e la presenza in servizio dei docenti, anche attraverso la riorganizzazione dell’orario scolastico che potrà subire riduzioni.

I docenti sono tenuti a fare trascrivere sul diario che “sulla base dei dati e delle comunicazioni rese dal personale, si informano i genitori che non è possibile fare previsioni attendibili sull’adesione allo sciopero e sui servizi educativi e didattici che la scuola potrà garantire” e che potrebbero esservi delle restrizioni per le attività didattiche ed educative. 
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Gli alunni riporteranno il diario firmato dal genitore per il controllo da parte del docente dell’avvenuta comunicazione. In caso di mancato riscontro della firma del genitore, il docente avviserà la segreteria per i dovuti adempimenti.

La Dirigente Scolastica









  
    Claudia Notaro

  Firma autografa omessa ai sensi dell’art. 3 del D. Lgs. n. 39/1993
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